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Renesas Electronics Europe e port GmbH annunciano la disponibilità dei protocolli PROFINET, Ethernet/IP e CANopen per il gruppo di microcontrollori Renesas RX64M 

[bookmark: _GoBack]Düsseldorf / Halle a.d. Saale,  13 Ottobre 2014 – Renesas Electronics Europe, primo fornitore di soluzioni a semiconduttore avanzate, e port GmbH annunciano la disponibilità di uno stack multi-protocollo per PROFINET (CCA / CCB RT1), Ethernet/IP e CANopen, inclusi i necessari strumenti di sviluppo per RX64M. RX64M è il gruppo di microcontrollori di Renesas ad alte prestazioni. Lo sviluppo dello stack software per PROFINET, Ethernet/IP and CANopen, è stato sviluppato da Renesas in collaborazione con port GmbH e viene ora reso disponibile per l’ultimo nato della famiglia di microcontrollori RX. 

RX64M mette a disposizione una piattaforma universale per la realizzazione di applicazioni che utilizzano le tecnologie di comunicazione e i bus di campo più diffusi. Dispone di una generosa quantità di RAM, fino a 512 KB, fino a 4 MB di flash integrata, fino a tre canali di interfaccia CAN (Controller Area Network) e due MAC Ethernet integrati. La nuova soluzione multi-protocollo aggiunge, a tutti quelli già disponibili, gli stacks CANopen, PROFINET (CCA/CCB RT1) e Ethernet/IP. Sono, altresì, disponibili su richiesta stacks EtherCAT e POWERLINK. Il gruppo di prodotti RX64M diventa così la soluzione su misura per le applicazioni industriali di processi, produzione ed automazione. L’approccio “multi-protocollo” permette di indirizzare tutte le principali tecnologie di comunicazione utilizzate a livello globale.

Il gruppo di microcontrollori Renesas RX64M comprende un totale di 112 differenti prodotti, tutti equipaggiati di una flash ad alta velocità a 120 MHz. Basato sulla nuova versione di core RXv2, con prestazioni di 4.25 CoreMark/MHz, RX64M si posiziona come leader di settore. Insieme al suo alto livello di potenza di elaborazione in tempo reale, RX64M include fino a 4 MB di flash e 512 KB di RAM, indispensabili per i dispositivi elettronici industriali e di rete odierni. Grazie all’utilizzo di questi nuovi microcontrollori, è ora possibile realizzare velocemente applicazioni industriali estremamente potenti limitando i consumi ma, allo stesso tempo, includendo un’ampia quantità di funzioni di comunicazione.

“L'evoluzione e la connettività delle attrezzature industriali nella produzione e l'automazione degli edifici, hanno indotto una crescita significativa dei prodotti che includono tecnologie di comunicazione globale,” ha dichiarato Bernd Westhoff, RX Product Manager di Renesas Electronics Europe. “I nostri prodotti RX64M sono la risposta a questa tendenza, così come la necessità di un'ampia capacità di memoria per supportare Ethernet, CAN, USB e molte altre funzioni di comunicazione. Insieme al nostro partner, port GmbH, possiamo fornire ai clienti gli stack software necessari per implementazioni di CANopen, PROFINET, Ethernet/IP, così come la tranquillità di poter disporre di un supporto altamente professionale.”

I microcontrollori Renesas a 32-bit RX64M, dispongono di una frequenza massima di funzionamento di 120 MHz, la quale, combinata con l’architettura estesa del nuovo core, permette il raggiungimento di una potenza computazionale di oltre 240 DMIPS, con codice in esecuzione dalla memoria flash integrata a “zero-wait state”. Inoltre RX64M, dispone anche di prestazioni di elaborazione significativamente migliori per il calcolo di operazioni, grazie al moltiplicatore a 32-bit integrato, un'unità a virgola mobile a singola precisione (FPU) e un barrel shifter a 32-bit.

Il software fornito da port GmbH, è conforme ai più rigorosi standard di codifica software e di documentazione, quest’ultima sviluppata da port stessa. Queste norme garantiscono che CANopen necessiti solo di una piccola quantità di memoria, consentendo una esecuzione veloce ed un codice di facile lettura. La società offre, inoltre, un supporto attivo per la certificazione dei dispositivi (PNO, EPSG, CiA etc.) e la sicurezza, per i clienti, di ricevere versioni di stacks e drivers sempre conformi agli standard più recenti. 
Strumenti di sviluppo forniti da port
Gli strumenti di sviluppo forniti da port GmbH – CANopen, EtherCAT, PROFINET e POWERLINK – permettono ai progettisti di sviluppare le loro applicazioni velocemente ed in modo più conveniente. E’ possibile generare automaticamente il dizionario degli oggetti per il dispositivo selezionato, così come una funzione di inizializzazione in codice C, un datasheet elettronico e la documentazione dell’intero progetto. Inoltre, lo strumento di sviluppo, semplifica la configurazione delle librerie e dei drivers. Una versione di valutazione può essere scaricata gratuitamente dal sito www.port.de. 

Gli stacks ed i drivers per PROFINET, CANopen, e Ethernet/IP sono immediatamente disponibili, mentre quelli per POWERLINK and EtherCAT sono forniti su richiesta. Ulteriori informazioni sono disponibili presso gli uffici di Renesas Electronics Europe e di port GmbH.

A proposito di port
port è conosciuta come una delle principali società per tecnologie di comunicazione. A partire dallo stack CANopen, realizzato nel 1990, ora il parco prodotti copre tutti i principali protocolli del mondo Ethernet industriale, quali PROFINET, EtherNet/IP, EtherCAT e POWERLINKl. Oltre all’attività standard di fornitura di stacks, formazione e loro implementazione, port offre anche un servizio personalizzato di ingegneria e produzione di dispositivi elettronici. 


A proposito di Renesas Electronics Europe
Renesas Electronics è il fornitore numero uno al mondo di microcontrollori e uno dei principali fornitori di soluzioni avanzate basate su componenti elettronici, tra questi troviamo system on chip ed una vasta gamma di dispositivi discreti analogici e di dispositivi di potenza. Renesas Electronics è stata fondata nel 2010 e somma le esperienze nel campo dei semiconduttori di Hitachi, Mitsubishi Electric e di NEC Electronics incorporando più di 350 anni di storia nella tecnica avanzata.

I prodotti della Renesas sono il risultato di decenni di ricerca e di investimenti nel campo della tecnologia dei semiconduttori e in quello delle soluzioni dedicate ai clienti. Attualmente Renesas fornisce soluzioni innovative per l’ evoluzione della Smart Society, per l’ intelligenza integrata in sistemi embedded, per la connettività, per l’ incremento dell’ affidabilità e per la sicurezza in soluzioni quali quelle per l’ auto, per le abitazioni, per l’ ufficio e per gli impianti produttivi. In Europa Renesas integra la sua tecnologia avanzata con risorse locali che facilitano la vicinanza con il cliente e supportano l’ intera vita del prodotto. Queste risorse includono il centro di ricerca tecnologico europeo e il centro di controllo qualità locato a Dusseldorf che forniscono un supporto tecnico qualificato ai principali clienti europei. Renesas è inoltre attiva per fornire un efficiente sistema integrato che include il più grande network di supporto locale composto da più di 800 partners attivi sia nel campo della progettazione hardware che in quello della progettazione software.
 
Il quartier generale di Renesas Electronics è locato in Giappone e controlla le filiali in 20 paesi a livello mondiale.
Per avere più informazioni fate riferimento al seguente sito: www.renesas.com.

Ai seguenti link potete trovare ulteriori informazioni su Renesas Electronics Europe:  http://twitter.com/Renesas_Europe, 
http://facebook.com/RenesasEurope e http://youtube.com/RenesasPresents

Commenti
Tutti i nomi di prodotti e di servizio che appaiono in questo comunicato stampa sono tutti marchi di fabbrica o marchi registrati dei rispettivi proprietari



Per informazioni e richieste:

Dietmar R. Franke
Port GmbH / Regensburgerstarße 7b / 06132 Halle a.d. Saale / Germany
Tel : +49-345-777550
E-Mail: drf@port.de 
Web: www.port.de
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